® HacTiHHe kpinneHHsa gna
LED/LCD Tenesi3opiB

YOU WANT - WE CAN Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBAYA

CcC77—-22




UKR

® HacTiHHe kpinneHHsa ansa
m LED/LCD TenegBi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

Asakyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHs TM SVEN!

ABTOPCbKE NMPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcisa 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMLTBO Ta iHpOopMaLis, LLO MICTUTLCS B HbOMY, 3aXMLLLEEHO aBTOPCbKMM MPaBoM. YCi npasa
3aCTepexeHi.

TOPIrOBEJIbHI MAPKU
Yci TOproBesnibHi MapKu € BIACHICTIO iX 3aKOHHUX BIACHUKIB.

MONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHA BIANOBIAAJIbHOCTI

Hessaxaroun Ha goknaneHi 3ycunns 3pobuTt KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXNBI AesKi HEBIANOBIA-
HOCTI. [Hpopmauisa uboro KepiBHuLTBa HagaHa Ha yMOBax «sik €». ABTOP i BUAABELb HE HECYTb XOA -
HOi BignoBiganbHOCTI nepen ocoboio abo opraHisauielo 3a 36MTKM ab0 YLIKOAXKEHHS, 3aBaaHi
iHbopmauieio, WO MICTUTLCS Y LibOMY KepiBHULUTBI.

3MICT
1. PEKOMEHOALIT MOKYTILLIO ...uiieiiiieiniaieassrasssasssasassassasnmsmsnsann e s enns 1
2. MPUSHAYEHHS ... s s e s n s rrnn i nas 2
S.BAXOOUBESNMEKMU ....oeeieiiiiiii s s i i i i i s s 2
4. OCOBJIUBOCTI .. eeiteiiiiiiiiiii i s i s it st rr st ar s s s s s aarnnannannans 2
5. KOMIMJIEKTHICTD ...ueiiiiiii i i sri s s s s s s r s s r s s s s nn s 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA ...ttt iis i i i i sis s s s s s s a i nnnas 3
7. TEXHINHI XAPAKTEPUCTUKM ..ot ieiiiisii i s i s s s s ran s nnnnnas 5

1. PEKOMEHOALIT MTOKYNLO

e AKypaTHO po3rnakyiTe BuUpib, NpocTexTe 3a TuM, Wob ycepeamnHi KOpobKkM He 3anuLInIoCs ske-
Hebyab npunaans. MNepesipTe NPUCTPIV Ha NpeaMeT MOLWKOAXKEHb. AKLO BUPIO MNOLWKOAXKEHO Npun
TpaHCMNopTyBaHHI, 3BEPHITbCA Yy dipMy, LLIO 34iACHIOE AOCTaBKY; KO BMPIO He dyHKLIOHYE, Biapa-
3y XX 3BEPHITbCS 10 NPOAABLS.

e [IpocmMo Bac nepeBipnTn KOMMNAEKTHICTb i HAsiBHICTb rapaHTiHOro TanoHa. lNepekoHanTecs B
TOMY, L0 B rapaHTiiHOMY TaJloHi MPOCTaB/eHO WTamn Mara3vHy, po3bipaveuii nignuc abo wramn
npoaasus i aata npoaaxy, HOMep KPIiniaeHHs cnisnagae 3i BkadaHuM y TanoHi. MNam’aranTe, Wwo npn
BTpaTi rapaHTiitHOro TasoHa abo HecniBnagaHHi HOMEPIB BM BTpayaeTe NpaBO Ha rapaHTiliHuiA
PEMOHT.

e [lepLu Hi>XK BCTAHOBIOBATY | BAKOPUCTOBYBATU KPINIEHHS, YBaXXHO 03HariomTecs 3 umm Kepis-
HULTBOM.

TexHiyHa nigTpumka po3miluijeHa Ha canTi www.sven. fi
Takoxx TyT Bu 3MoXeTe 3HariTi OHOBJIEHY BEPCilo LibOro KepiBHULTBA.

1



UKR

KepiBHULTBO KOpUCTYBaia

2. NIPUSHAYEHHSA
Bupi6 TM SVEN C77-22 npusHadeHuin s HacTiHHOro kpinneHHst LED/LCD-Tenesi3opis i MOHi-
TOpIB.

3. BAX0A4U BE3MNEKU

e [loTpMyIiTECA OOMEXEHHS Bark HaBaHTaXeHHS, HaBeaeHi B KepiBHULTBI, 1006 YHUKHYTU Hellac-
HWX BUNAAKIB i MOLLIKOAXEHHS MPUCTPOIB.

e [lepe, BCTAHOBNEHHSIM YBaXXHO O3HalrioMTecs 3 KepiBHULLTBOM i NPY BCTAHOBJIEHHI 4OTPUMYMTECS
oro iHCTpyKUii. [ns 6e3neky Ta 9KOCTi MOHTaXy PEKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS A0 KBasihikoBaHUX
daxisLiB.

® He BCTAHOBNIOMTE KPIMJIEHHS B MiCLIAIX BHYTPILLHBOI €/1EKTPOMEPEXi, HAa BOAOMNPOBiAHNX abo ra-
30BMX TpyOax Ta iHWNX Hebe3neyHnx NnpeameTax.

e BCTaHOBIONTE KPIMJIEHHS HA CTiHW i3 CYLiNbHOI Lernm, 6eToHy, AepeBa abo iHWoro marepiany,
akuin 3abesnedye piBHOMIPHY dikcaujio.

¢ [1py BCTAHOBJIEHHI HA AEPEB’AHY CTiHY NMPOCBEPASIIONTE OTBOPU Onvkye A0 LEHTPY AOLIKN ANS
3a6e3ne4eHHst MiLJHOCTi KPirieHHs.

e [pocTexTe, o6 BCi rBUHTM i LLYPYnY ByNv 3akpy4eHi A0 ynopy. He kopuctyiitecs npu LibOMy enek-
TPOIHCTPYMEHTaMu. s

o Y LinAx 6e3neku He BCTAHOBJIONTE KPIMeHHS MOOAMHLI. M

4. OCOBJIUBOCTI

e VESA: 100 x 100/ 200 x 100/ 200 % 200 mm /K ) \
e CymicHicTb 3 giaroHansamu: 26" — 40"/ pinneHns Ta akcecyapm
66 — 101,6 cm
e Barepnac y KOMMneKTi A|B|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L[M|N|O|P|Q|R
e PerynioBaHHs KyTa Haxuny Big, -5° no +15°
L4 KyT noBOPOTY ~ +90° ® © ®
¢ [IpocToTa B YCTAHOBLL Ta KPIiNiaeHHi Max18  M5x18 MEx18 MBx20
e BrycokoTpumBKe NoniMepHe NoKpUTTS 5 A
* 3amku 6e3nekun awr  awr dur 4w
e HanpaBnsioyi KpinieHHs kabeno E ® ® 0 ®
§ M4x30 M5x30 M6x30 MB8x35
5. KOMMAEKTHICTb le / / /! )
e KpinneHHa — 1 wr. ) ) ]
e Habip akcecyapiB ot MOHTaxy — 1 Komn. o © ® O
. 212x04 @12x@5 @12x06 B12x08
e KepiBHMLTBO KOpucTyBada — 1 WT. ® ®
e [apaHTiINHWA TanoH — 1 WT. gwr.  Bur  Bur  8ur
® ® O ® ©) ®
224 x @9 STEX50
el Eﬂ Geeg S o
2 " _4 " 1 % 1 MM ~ 2 MM 2uwr. 4wr. 4wt 2uwr. 2uwr. 4wr. Twr.
66 ES101 ,gcm 28(()) x 1(())8 MM gomE%0 N /
200 x 200 mm



SVEN"

YOU WANT - WE CAN

A

L
L=(3~5)a
H=c+d

]

(@)

[==]

L]

UKR

HacTiHHe KpinneHHa ons
LED/LCD TeneBi3opis
Ta MOHITOpIB

6. KPIMNJIEHHS TA YCTAHOBKA

® BubepiTb CTiHY, Ha sKili Oyae BCTaHOB-
JNIeHo KpinneHHs. Bucoty H Ta BiaCcTaHb Bif,
rmapada L pekoMeHAyeTbCsi BU3HauvaTw,
BMKOPWCTOBYIOHYM HaBEOEHI Ha MasltoHKy
3nisa opmynu.

e [10TiM, BUKOPUCTOBYIOYMN KPOHLUTENH SIK
wabnoH, No3HaYTe Ha CTiHi MicLe ManbyT-
HbOI YCTAHOBKM KpinieHHs (ams. man. M).
Akwo cTiHa OepeB’siHa, MOTPIOHO Mpo-
cBepannTu asa otBopu @ 5 MM i mu-
6uHoto 30-40 mm; akwo uernsHa abo be-
TOHHa, T0 @ 10 MM i rIM6uHoto 60 MM (AuMB.

mMan. @).

\

30-40 mm
P

[lepes’siHa \9—\]_% gnn:@
5

cTiHa

Uernsva oo

cTiHa

Betonna
cTiHa




UKR

KepiBHULTBO KOpUCTyBa4ya

® 3aKpiniTb KPOHLUTENH Ha CTiHi, BUKOPUCTOBY-
toum aHkepu (ame. man. ®).

© 3MOHTYINTE CUCTEMY ANS KPINIEHHs Ha 3af-
Hi maHeni Tenesi3opa, fK MOKa3aHO Ha Ma-
NIOHKY @, BUKOPUCTOBYIOUM BiAMOBIAHI FBUHTMW
Ta Wanbun 3 KOMMNEKTY KPIMIEHHS.

i —— A/B/C/D

— I/J/K/L
—0O0
— I/J/K/L

—— E/F/G/H
— I/J/K/L
—0

— I/J/K/L
—N

D [§[|i-i|]Ei

v

o 3akpiniTb AEKOPATMBHI MIACTUKOBI LITOPKM, SIK NOKasaHo Ha MastoHKy ®, Ta HaBiCcbTe TeNneBsi3op
Ha KPOHLITEMH. 3amkn 6e3nekn Ha KpinneHHi 3aMKHYTbCsl. BCTaHOBiTH GaxaHuin KyT Haxuny i

MoBOPOTY.

e MponycTiTh kabeni Yepes Hanpasaaodi 3 Gi4HMX CTOPIH KPINIEHHS, 9K NOKa3aHo Ha MantoHky ®.

[ns 3py4HOCTi 3aXMiTh iX KabenbHUMUN CTSXKaMU.

a




UKR

® HacTiHHe kpinneHHa ans
LED/LCD Tenesi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

f \ e [1ns TOro wob 3HATK TeneBi3op 3 KPinjeHHs,
BiAKpUIATE 3aMKM 6e3nekn, HaTUCHYBLUM Ha HUX
3Bepxy (avs. man. @). MpunigHimiTe Tenesisop i
BUINMITb FBMHTW 3 OTBOPIB.

©)

M Binkpuiite 3amok
6esneku

Fotoso

N

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

XapakTepucTuKn Ta OANHULL BUMIPY 3HayeHHs

CyMicHicTb 3 giaroHansmu, OonMm/cm 26 - 40/66 - 101,6

JianasoH VESA, mm 100 x 100/200 x 100/200 x 200

MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs, Kr 35

Tun kpinneHHs NOBOPOTHO-MNOXWNEe

KinbkicTb cTyneHis cBo60au 4

BincTaHb Big, CTiHW, MM 85~ 250

Tvn nokpuTTa BUCOKOTPUBKE NOJNiMEpPHe
Mpumitkn:

o TexHiYyHi XxapaKTepuCcTuKu, HaBeneHi B Tabnuyi, AOBIAKOBI i He MOXYTb CJY)XUTU NifCTaBoIO
A5 NIPeTeH3iN.

¢ [Ipoaykuisa ToprosesibHOi mapku SVEN nocTiiHO yAOCKOHaNOETbCA. 3 Uyiei npuYnHN Tex-
HIYHi XapakTepucTuku moxxe 6yt amiHeHo 6e3 nonepeaHbOro NoBiOMJIEHHS.



HacTiHHe kpinneHHa anga
LED/LCD Tenesi3opiB
Ta MOHITOpPIB

Mopenb:C77-22

MocTavanbHuK/imnopTep B Ykpaini: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, Kniscbka 065acTb, M. MNepeacnas-XmMenbHULbKAIA,
ByJ1. lepoiB Oxinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HaYeHHs, CNoxXmBYi BNaCTUBOCTI Ta BiAOMOCTI

npo 6e3neky ToBapy AvB. y KepiBHULTBI KOpUCTyBaya.
YMOBW rapaHTiiiHOro 06CcyroByBaHHs ANBITLCS

B rapaHTiliHoMy TasioHi abo Ha cainTi www.sven.fi
[apaHTiNHWA TepMiH: 5 pokiB.

CTtpok cnyxéu: 15 pokiB.

ToBap cepTndikoBaHO/MaE TirieHiYHNIN BUCHOBOK.
LLIKinnmMBUX PEHOBUH He MICTUTb. 36epirati B CyxoMy MicCLj.
Bupo6Huk: «CBEH MTE. Nimiten», 176 Oxy Yiat Poya,
N2 02-02, CiHranyp, 427447. BUroTOBNEHO MifL, KOHTPONIEM
«CseH CkaHagvHasgia Jlimiten», 48310, dinnaHaia, KoTka,
KoTonaxpeHTie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,

Ne 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT — WE CAN




